

ALAKFORMÁLÁS ÉS KOZMETIKA VILÁGSZÍNVONALON Szépség – egészség – harmónia

A nő, aki elégedett a külső megjelenésével, ritka, mint a fehér holló. Mi nők mindig találunk valami kivételalót magunkon. Esetenként aktivizáljuk energiáinkat, kipróbálunk mindent, amibe belebotlunk, de a befektetett idő, energia, pénz szinte soha nem áll arányban az elért eredménnyel. Lelombozódunk, inkább lero-gyunk fáradtan, és nincs már kedvünk az egészséghoz.



Az alakformáló szalon utcai portálja a Veres Péter úton

A Slim Fitt Alakformáló és Wellness Szalon 2008 májusa óta működik a XVI. kerület kertvárosában. A tulajdonosok sok év orvosi gyakorlattal a hátuk mögött arra vállalkoztak, hogy a nemkívánatos alakváltozásokat - amelyekért sok esetben az élettani hormonális változások a felelősek - orvosolják. Kiemelten három ilyen időszak van a nők életében, a tinédzserkor, a gyermekszületek időszaka, és a változókor. Tehát: nem feltétlenül a nassolás, vagy a mértékellenes evés az oka annak, ha egy hölgyre nemkívánatos kilók rakódnak! A Szalon arra vállalkozott, hogy a hölgyeknek ezen a területen is segít, amellyel nem csak a testi, hanem a lelki egészségükhöz is hozzájárul, a szépség, egészség és harmónia jegyében.

A világszínvonalú gépek működési elve az orvoslásban már jól bevált technikákon alapul. Ilyen például a rádiófrekvenciás hőterápia, az izmok stimulálása, vagy az ultrahang, amelyeket a medicina számos területén használnak. A Szalon mutatta be Magyarországon először a világújdonságnak számító ACCENT XL szépségipari gépet, mely a rádiófrekvencia segítségével végez hatékony zsírbontó és ráncaltalanító kezeléseket.

Rövid idő alatt olyan egyedülálló eredményeket lehet elérni a problémás területeken, amire semmilyen más módszer nem képes!

Szereljen a csapokra KLÓRSZÜRÖT!

- hordozható készülékek most csak 10.000 Ft-tól
- reverse ozmózis víz tisztítók diszkont áron 65.000 Ft-tól
- családi házak komplett vízgyűjtés
- vízautomaták, szódagépek

Aqua Energy Kft.
XVI. Veres Péter út 48.
H-P 9-16-ig • www.aquaenergy.hu
Bejelentkezés:
06-30-6232-793, 403-2447/135

GYEREKCIPIÓBOLT

Gyerekcipő 16-40-es méretig • Gyógybetétes cipők, gyógyszerzandlók
Bébi járnai tanuló SIESTA cipők • vászoncipők • gumicsizmák
papucskok • balettpapucsok • bio gumpapucskok • olcsó sportcipők • ünnepi cipők • tornacipők

Méretihányos őszi, téli cipők, szandálók kiárusítása 30-50% kedvezménnyel!

SIESTA ASS® márkabolt melania stb...

XIV. Sugár Üzletközpont I. em. XVI. Veres P. út 99. Szolgáltatóház
Ny: H-Szo: 10-20 V: 10-18 Ny: H-P: 10-18 Szo: 10-13



A Szalon nem csak testkezeléseket kínál, hanem teljes körű kozmetikai szolgáltatást is.

A gépek mindegyike kiválóan alkalmas speciális arc fiatalító, ráncaltalanító kezelésre, melyek eredménye már akár az első alkalom után is meggyőző.

Előfordul, hogy először kezelik a kliens egyik arc felét, majd ezután kap egy tűkröt. A látvány önmagáért beszél. Természetesen a másik arc fél kezelése sem marad el.

A szalonban fantasztikus higiénia és elegáns környezet vár minket. A kezelés ideje alatt külön, személyre szóló fűdőköpenyt és kezelőruhát kapnak a vendégek, az összes kellék tisztítása professzionális körülmények között történik, és még a toalettből is steril körülményeket biztosítanak.

Nagyon változatos, az igényeket és a hatékonyságot optimalizáló **béreltrendszer** van, amelyhez mindig jár valami lyen „ajándék”. Vagy az árban van kedvezmény, vagy például a testkezelő béreltekhez több alkalmas arckezelés a bónusz, ami már önmagában is komoly érték. Részletfízetésre is van lehetőség.

A hölgyeknek és uraknak csak el kell jönniük, és jól érezni magukat miközben egyre karcsúbbak, szebbek, fittebbek és fiatalosabbak lesznek.

Erről gondoskodnak a világszínvonalú gépek, a kedves és hozzáértő munkatársak, és nem utolsósorban a hangulatos, szép környezet!

SLIM FITT

ALAKFORMÁLÓ ÉS WELLNESS SZALON

www.slimfitt.hu



A gépekről röviden:

LPG technika: a kötőszövet kezelés tudománya. Az egész test masszírozása, a vérkeringés, és a nyirokkeringés fokozásával segít a méreganyagok és a felesleges zsír eltávolításában. A masszázsa a salakanyagot a nyirokkeringésen keresztül üríti ki a szervezetből. Hatékony megoldás a cellulit kezelésére, keresztmetszeti fogyásra, bőrfeszítésre, ráncaltalanításra. A gép arckezelési technikákkal is rendelkezik.

ACCENT XL: fájdalommentes zsírbontás és a cellulit redukálás. A rádiófrekvenciás energia segítségével több centiméter mélyen is képes zsírbontásra. A zsír a nyirokrendszeren keresztül - megfelelő mennyiségű folyadék elfogyasztása mellett - távozik el a szervezetből. A technika kiváltja a fájdalmas és komplikált zsírszívást.

A gép professzionális arckezelő modulall rendelkezik, melynek segítségével már az első alkalom után látványos és hosszú időre maradó arc fiatalodás, arclifting, feszes bőr, jó tónus érhető el.

ULTRATONE: testre és arcra, akár egy időben is. A gép a páciens adatainak és az elérni kívánt eredménynek a figyelembevételével automatikusan egyénre szabja a kezelési programot. Kezelhető vele többek között zsírerakódás, öregedési tünetek, nyúlási jelek, aknés bőr. Rendkívüli eredményeket mutat az arc fiatalítás területén is.

ALPHA OXY LED SPA: oxigén infúzió, nyirokmasszázs, sejtszintű megújulás, méregtelenítés, centikben mérhető fogyás, alakformálás, relaxáció, SPA. A világ legelső LED-technológiás, teljes testet kezelő rendszere, mely fény- és szinterápiával van kiegészítve. Mélymeleg terápia, aromaterápia és vibrációs masszázsszázsvetete. Az egészségügyi oxigénkoncentráció nem csak a sejtszintű megújulást segíti, de az oxigén inhaláció a szellemi kapacitást is fokozza. A szolgáltatásokat férfiak is igénybe vehetik.

ASZFALTOZÁS

Kenguru Építőipari Kft.
Tel./Fax.: 403-1900
06-30-491-3626

Vállalkozunk:
aszfalt- és betonburkolat készítésére
Öntött aszfalt 3cm vastagságig
3.500 Ft/m² + áfa
Útportalnitás mart aszfalttal
100 Ft/cm²

Kopp & Kopp Bt.

Szélvédőjavítás

- Autóüvegezés
- Autóüveg polirozás
- Új alvászszámjelölés
- Thermoüveg javítás
- Cascos üvegvédelem
- üvegkarrendezés

Tel/fax: 400-3178
Tel: 400-0760
Mobil: 06-30-941-5124
1164 Bp., Múky u. 9.

BIZTONSÁGI KAMERÁK
AKÁR AZ INTERNETEN KERESZTÜL IS!

- ÜZLETHEZ
- PARKOLÓBA
- TELEPHÉLYRE
- BARNHÓVÁ

NÉZZE MEG WEBOLDALUNKON MŰKÖDÉS KÖZBEN!

www.kockaforma.hu

SZÁMÍTÓGÉPEK HELYSZÍNI JAVÍTÁSA, HÁZHÓZ MEGYÜNK
EGYÉNI TERVEZÉS
SZÁMÍTÓGÉPES RENDSZEREK:
PL.: HŐMÉRŐK, WEBKAMERÁK, ÉRZÉKELŐK, INTERNETES TÁVVEZÉRLŐK

MŰHOLDAS GÉPJÁRMŰ ELLENŐRZÉS - KÖVETÉS!
MINDIG TUDJA, MERRE JÁRNAK, HOL RAKODNAK AUTÓI, SOFŐREI!

KOCKA-FORMA BT.
INFO@KOCKAFORMA.HU
06-20-988-0403



XVI. KERÜLETI KERÉKPÁROSOK SIKERE. Az Orczy kertben létesített Stop kerékpáros park megnyitása alkalmából országos kerékpáros verseny rendeztek szeptember 20-án, amelyre a XVI. kerületi kerékpáros csapat is meghívást kapott, mint az idei fővárosi verseny első helyezette. Diákjaink itt is eredményesen szerepeltek, és a verseny második helyezését hozták el. (Kass Péter felvétele – további képek: www.hh16.hu)

Traffipax-menetrend

XVI. kerület: helyben nem csak a kerületi rendőrök, hanem közlekedérendészet emberei is mérhetnek, indokolt az óvatosság és a sebességhatárok betartása. **A kerületi traffipax** primán mér, viszont elromlott az az automatikája, amelyek a gyorsajtás észlelése esetén beindítja a videofelvételt. A műszer tehát javításra szorul, ebben a hónapban várhatóan nem lesz ellenőrzés.

Agglomerációs traffipax: A Gödöllő Rendőrkapitányság illetékességi területén már 2 darab traffipax készülék üzemel. Az előzetes ellenőrzési terv a következő: október 1. Gödöllő; október 2. Gödöllő; október 3. Mogyoród, Kerepes; október 4. Nagytarcsa, Kistarcsa; október 5. Kistarcsa, Kerepes; október 6. Isaszeg, Pécel; október 7. Pécel, Isaszeg; október 8. Gödöllő; október 9. Pécel; október 10. Isaszeg, Isaszeg; október 11. Vác-szentlászló, Valkó; október 12. Dány, Zsámbok; október 13. Kistarcsa, Mogyoród; október 14. Csömör, Kerepes; október 15. Pécel, Isaszeg; október 16. Isaszeg, Pécel; október 17. Mogyoród, Kistarcsa; október 18. Nagytarcsa, Kerepes; október 19. Kistarcsa, Kerepes; október 20. Gödöllő; október 21. Gödöllő; október 22. Mogyoród, Kistarcsa.

(A traffipax-menetrend csak tervezet, amely esetleg változhat.)

A CORVIN MŰVELŐDÉSI HÁZ – ERZSÉBET-LIGETI SZÍNHÁZ PROGRAMJAI

1165 Hunyadvár u. 43/B. • Telefon: 401-3060

Programjainkból:

- Október 3-án, péntek 20 órai kezdettel **Gemini Házibuli** – Belépő 1500 Ft, asztalfoglalás: 401-3060
- Október 4-én, szombat 19 órakor – **Fábrý Sándor estje** – jegyár 2500, 2800 Ft (Érdeklődni: 401-3060)
- Október 11-én – Hagyományörző Együttesek Országos Bemutató Színpada – A műsor után a zsűri szakmai értékelése és eredményhirdetés lesz.
- Október 18-án, szombat 19 órakor – **Hat hét, hat tánc – vígjáték, a Thália Színház vendégjátéka.** Egy rendkívül szórakoztató darab barátságáról, szerelemről, betegségről, és arról, hogy milyen nehéz helyesen élnünk az életünket. És arról, hogy csak egy igaz barát segíthet az elkövetett hibák, a régi fájdalmak és magány elfeledésében. A látványt és a hangulatot fokozzák az eltérő korokból származó táncok és zenék. Lily – Vári Éva, Michail – Kulka János. Jegyek elővételben kaphatók 3300, 3000 és 2700 Ft-os árakon.

Szeretet és hűség napja november 30-án 16 órai kezdettel – Ünnepejjük együtt házassági évfordulójukat! – **Felhívás részvételre:** várják azokat a 25-30-35-40-45-50. és afeletti házassági évfordulójukat idén ünneplő párokat, illetve családtagokat, barátokat, akik meglepetésként szeretnék szüleiket, barátaikat meghívni ezen ünnepségre, kérjük, jelentkezzenek!

DIEGO SZŐNYEG-PVC-PARKETTA-FÜGGÖNY

BOMBA ÁR!
1.995
1.490 Ft/m²

BOMBA ÁR!
1.495
990 Ft/m²

WOOD STEP

ZUGLÓ, XIV. Bosnyák tér 5. • Telefon: 222-09-89
Nyitva tartás: H-P: 9-19, Sz: 9-17, V: 9-14

Közlekedési balesetek

Nem fizették a kárt

Egy Smart haladt a Sasvár utcában szeptember 12-én este 10 óra körül, amikor a Mátészalka utcából egy kerékpáros érkezett fékezés nélkül, s nekiment az autó oldalának. A fiatal fiú elesett az ütközés következtében, bokáját fájalta, de az időközben odaérkező édesanyja vállalta a kocsiban esett kár megfizetését, így nem értesítették a hatóságokat. Amikor a javítás elkészült, a ma már nem volt hajlandó fizetni, a vezető utólagos bejelentésére a rendőrség eljárást indított.

Mentővel ütközött

Egy szírenázó mentőautó haladt a Thököly úton kifelé, majd a Stefánia út kereszteződésénél a pirosan át a villamossíneken próbált átmenni a kereszteződésen. A Stefánia úton egy trolit meglát a szelső sávbán, a belsőben viszont egy Lexus érkezett, melynek vezetője nem vette észre a mentőt, s így összeütköztek. A mentőkoosi vezetője az ütközésben fejsérülést szenvedett, így mentőt kellett hozzá hívni, ami kórházba szállított.

Megvédte a sisak

Védősisakja miatt nem lett komoly fejsérülése egy kerékpárosnak, aki fejével repült egy Opel Zafira hátuljának a Diósy Lajos és Hunyadvár utca kereszteződésében. A szeptember 12-én este történt baleset során a biciklis a védett Diósy Lajos utcában haladt a Külkereskedelmi Főiskola felé, amikor egy Opel hajtott elé a Hunyadvár utcából. A kerékpáros nem tudott megállni, fejével az Opelnek csapódott. Mindkét karján zúzódás keletkezett és a bicikli teljesen összeroncsolódott.

Megsérült a véten motoros

Motoros baleset történt szeptember 14-én a Thököly út és a Mexikói út kereszteződésében. A helyszínen a baleset okozója elmondta a járőröknek, hogy Nissan típusú gépkocsijával a Thököly úton közlekedett és a Mexikói útra kanyarodott rá balra, szabálytalanul a motoros elé, akivel ennek következtében összeütközött. A felelősségét a helyszínen elismerte. A motor vezetője súlyos hasi és mellkasi sérülést szenvedett.

Nagy kár

Kétmillió forintos anyagi kár keletkezett egy kistarcsai balesetben szeptember 14-én este. A Késmárki utcán – amely védett útvonal – haladt egy BMW, és a Mária utcánál elsőbbségadás nélkül kihajtott elé egy Fiat Punto. Személyi sérülés szerencsére nem történt.

Sztravó György TEHERFUVAROZÓ

Sóder, homok szállítása
Konténeres síttszállítás
Gépi földmunka

400-0083
06-20/9629-328

Bp. XVI. Vidámszerény u. 10.



BEBORULTAK A PELENKAGYÁRBA. Súlyos sérülésekkel járó közlekedési baleset történt szeptember 25-én a délelőtti órákban. Egy érdi férfi Volkswagen személyautójával haladt Csömörön, az Auchan mögötti Határ úton. Egyelőre ismeretlen okból a jármű megcsúszott, a vezetője elvesztette uralmát fölötté és a kormányt balra rántotta. Ennek következtében az útról lehajtott, és a menetirányal szemközti oldalon áthajtott egy üzem vaskerítésén, és felborult. Az autóban ülő két utas súlyos sérüléseket szenvedett.



EGY LADA ÉS EGY OPEL ÜTKÖZÖTT szeptember 27-én este a Timur utca és a Simándi út találkozásánál. Az ütközéstől a Lada beborult a vízelvezető árokba, s a sérült vezetőt a roncsolódott karosszériából csak úgy tudták kivenni, hogy feszítő-vágó készülékkel levágták a kocsit tetejét.

Biztosítás nélkül

Kötelező biztosítás nélkül karambolozott egy Rover szeptember 16-án délután. A Szlovák úton haladó kocsisor hirtelen fékezésre kényszerített egy Audi A6 típusú gépjárművet. A mögötte haladó Rover nem tudott már megállni, és nekicsúszott. A baleseti bejelentőlap kitöltésekor derült ki, hogy a Rover vezetőjének nincs befizetve a kötelező gépjármű felelősségbiztosítása. A helyszínre hívott rendőrség szabálysértési eljárást indított az ügyben.

Nekiment az oszlopnak
Könnyű sérüléssel baleset történt szeptember 20-án a mogyoródi Tavasz utcában. A 6. szám előtti útszakaszon egy helyi férfi az általa vezetett Suzuki Swift típusú személygépjárművel közlekedve lehajtott az úttestről a bal oldalra, ahol villanyoszlopnak ütközött. Az autó eleje összeroncsolódott, és a sofőr 8 napon belül gyógyuló könnyű sérüléseket szenvedett.

Meglett az ittas vezető

Civilek követték a lakásáig azt az ittas vezetőt, aki szeptember 18-án éjjel összetört egy parkoló Ford Fiestát a Csömöri út 294. szám előtt. A bejelentők egy közeli ház alagsorában tartózkodtak, amikor nagy zajt hallottak az utcáról. Kirohantak, és

MINDEN GONDJÁRA MEGOLDÁST TALÁLUNK!

GUUVILBAU
Autó- és Kamionbau

AUTÓ GYORSSZERVIZ

- autójavítás, állapotfelmérés
- vizsgára felkészítés, vizsgáztatás
- zöldkártya • Motordiagnosztika
- műszeres fékvizsgálat, szerelés
- computeres futómű vizsgálat, beállítás, javítás
- ingyenes olajcsere Shell olajokból
- önindító, generátor felújítás
- vonóhorog arusítás, szerelés
- autóklima: feltöltés, tisztítás, javítás
- gumikereskedelem, szerelés, javítás

1141 Budapest, Fogarasi út 131.
Tel/Fax: 220-0818, 220-1410
E-mail: guvilbau@axelero.hu

Nyitva: hétfő-péntek 7.30-18.00
szombat 8.30-14.00

GARANCIA • MINŐSÉGI MUNKA • KEDVEZŐ ÁRAK